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ANFRAGE 

Gemeindevertretung 
 

Anfragen-Nr.: 
AF/0030/2021-2026 

 

Anfragenbearbeitung: 
Petra Porto 

Aktenzeichen: 
FD I/1 020-70.7 

Anfragedatum: 
11.03.2022 

Eingang am:  
11.03.2022 

 
 
 
Gesamtplanung für das Bahnhofsumfeld 
 
 
Anfragensteller: 
WGN-Fraktion  
 
 
Frage: 
 
Am 4. und 25. Mai sowie am 14. Juli 2021 haben zur Vorbereitung der Erstellung einer 
Gesamtplanung für das Bahnhofsumfeld Runde Tische stattgefunden. Außerdem gab es am 
06. Juli 2021 eine Bürger*innenbeteiligung per LiveStreaming. In der Zeitschiene ist der 30. 
August bzw. der 18. Oktober (Alternativtermin) eine Vorberatung zum Beschluss im 
Bauausschuss genannt.  
 
Fragestellung: 
 

1. Wird es einen weiteren Runden Tisch mit der Agentur Bahnstadt geben? 
 
2. Wenn ja, gibt es schon einen Terminplan? 

 
3. Gibt es schon einen fertigen Konzeptvorschlag? 

 
4. Wenn ja, wann wird es eine Vorlage für den Bauausschuss geben? 

 
  
 
Antwort: 
 
Zu 1.: 
 
Nein, das ist nicht vorgesehen.  
 
 
Zu 2.: 
 
Entfällt  
 
 
Zu 3.: 
 
Derzeit wird ein Vorschlag für die Beschlussfassung durch die gemeindlichen Gremien final 



AF/0030/2021-2026  Seite 2 von 2 

 

zwischen den Beteiligten abgestimmt. 
 
 
Zu 4.: 
 
Vorgesehen ist eine Beratung entweder in der Juli- oder in der Septembersitzungsrunde 
2022. 
 
 
Niedernhausen, den 22.03.2022  
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